

Nº	<b>EDITAL DE RETIFICAÇÃO</b>	<b>2024/2</b>
<b>285</b>	<b>RETIFICA O EDITAL Nº 283 DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES INGRESSO DE VESTIBULAR - MEDICINA</b>	

O reitor da Universidade Luterana do Brasil (Ulbra) torna pública a retificação do Edital referente ao Processo Seletivo de 2024/2 do Curso de Medicina - Bacharelado, do Campus de Canoas/RS.

## **1** DA RETIFICAÇÃO

### **1.1. VESTIBULAR DE MEDICINA - Canoas/RS - 2024/2 (Edital 283)**

*No Edital 283, do curso de medicina de Canoas/RS, onde se lê:*

Para esta seleção, será disponibilizado um total de **14 vagas**, conforme a decisão judicial exarada no processo cível nº 1054413-91.2022.4.01.3400, em trâmite perante a 3a Vara Federal/SJDF.

*Leia-se:*

Para esta seleção, será disponibilizado um total de **15 vagas**, conforme a decisão judicial exarada no processo cível nº 1054413-91.2022.4.01.3400, em trâmite perante a 3a Vara Federal/SJDF.

## **2** DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1. Excluindo-se o disposto no Edital Nº 001 da AELBRA, permanecem inalterados os demais itens e subitens do Edital 283.

Publique-se.

Canoas, 18 de julho de 2024.

Thomas Heimann  
Reitor